

Německo se připravuje na potenciální válku Rusko-NATO – Bild

[rt.com/news/590662-germany-war-russia-scenario](https://www.rt.com/news/590662-germany-war-russia-scenario)

Moskva zesměšňuje scénář předpovídající útok na blok v roce 2025 jako „předpověď“ zvěrokruhu“



Německý hlavní bitevní tank Leopard 2 střílí během cvičení na vojenském poli v Ostenholz v severním Německu dne 17. října 2022.
© Ronny Hartmann / AFP

Německo se připravuje na scénář, ve kterém Rusko zahájí „otevřený útok“ na NATO v létě 2025 poté, co dosáhlo velkých vítězství proti Ukrajině, uvedl v neděli Bild s odkazem na utajované dokumenty. Moskva opakovaně popírá, že by měla jakékoli plány na útok na vojenský blok vedený USA.

Tajný dokument německého ministerstva obrany, který měl údajně k dispozici, poskytuje měsíc po měsíci nástin možné „cesty ke konfliktu“ mezi Západem a Ruskem. Scénář zahajuje novou mobilizaci v únoru 2024, kdy Rusko povolá dalších 200 000 vojáků. Moskva s odvoláním na množství dobrovolníků trvala na tom, že takové opatření nepotřebuje.

Podle scénáře nastíněného v dokumentu pak Moskva zahájí mohutnou jarní ofenzívu proti Ukrajině, jejímž výsledkem je, že Kyjev trpící nedostatečnou podporou Západu ustoupí.

Zpráva pak popisuje, jak Rusko v červenci zahájilo „zpočátku skrytý a později stále otevřenější útok“ na pobaltské státy, vede kybernetickou válku a podněcuje nepokoje mezi místní ruskými mluvícími populací.

Krise urychluje nahromadění ruské armády v západním Rusku, Bělorusku a Kaliningradu. Ve stejné době se Moskva podle listu postavila tak, aby dobyla Suwalki Gap – úzký pruh země v severovýchodním Polsku mezi Běloruskem a Kaliningradem, což má za následek „nepokoje s četnými mrtvými“, přičemž Rusko obviňuje NATO z přípravy útoku na země.



[Přečtěte si více](#)

[Člen NATO „doufal v jiný výsledek“ na Ukrajině – PM](#)

Polsko a pobaltské státy hlásí „rostoucí hrozbu ze strany Ruska“ na zasedání Rady NATO v lednu 2025. Moskva však vývoj využívá jako záminku k přesunu dalších jednotek do pohraničních oblastí v březnu 2025.

Uprostřed znázorněného rostoucího napětí přispívá Německo 30 000 vojáky k úsilí o budování aliance. Podle strategické prognózy NATO rozhodne o „opatřeních pro věrohodné odstrašení“ v květnu 2025.

Scénář v tomto okamžiku končí, přičemž Bild poznamenává, že je „*otevřenou otázkou*“, zda se Rusko za těchto okolností rozhodne odstoupit.

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová se této zprávě posmívala a označila ji za „*silnou loňskou předpověď zvěrokruhu*“. Mezitím ruský prezident Vladimir Putin popřel jakékoli plány na útok na NATO s argumentem, že Moskva nemá „*žádný geopolitický, ekonomický... ani vojenský zájem*“ vést válku proti bloku.

Rusko však po desetiletí vyjadřuje obavy z expanze aliance směrem k jejím hranicím a považuje ji za existenční hrozbu. Putin dříve uvedl touhu Ukrajiny připojit se k bloku jako jeden z klíčových důvodů současného konfliktu.